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1010 ONIMTYBAHHA CJIYXa4iB MiAT0TOBYOI0 BiJ/liJIeHHS] TPOMAaJsiH Y KpaiHu
Hap4ya/bHO-HAYKOBOI0 iHCTUTYTY PO3BHUTKY OCBIiTH
3 NUTAHb SIKOCTi HAJJAHHA OCBITHIX MOCJIYT
( omuTYBaHHS NPOBOAMIOCH Y IpyAHi 2024 poky)

Anminictpanieto HHIPO ©Oyno mnpoBenene omnmryBaHHs cepen ciayxadie [IB 3 metoro
BH3HAYCHHS SIKOCTI HaJTAHHS OCBITHIX ITOCYT Ta BiIMOBIIHOCTI OCBITHIX IMPOTpaM.

CrnyxadaM MpOTIOHYBAJIOCH OI[IHUTH PiIB€Hb OTPUMAHUX 3HAHB ITiJ] YaC HAaBYAHHSI 32 IIKAJIOIO Bill
1 (Hu3bkuit) 1o 10 (Bucoxwuii).
1.  Ouinuts, Oyap Jacka, piBeHb OTPUMAHUX BAMU 3HAHb.

12

10

0 | | I I

82% 9% 7% 2%

o]

)]

N

N

82 % ciyxadiB OLIIHWJIM pIBEHb OTPUMaHUX 3HaHb Ha 10 OaiB.

2. 3aJ0BOJIbHSE BaC PEXKUM POOOTH MiATOTOBYHX KYpCiB?

Pexum poboTu MNB

"71% ®16% = 10% = 3%



OcCHOBHI pe3ynbTaTy aHKeTyBaHH: ciayxadis [1B.

3a10BOJICHICTD AKICTIO HABYAHHS:

82% pecnoHACHTIB BUCIOBHIIU 32/I0BOJICHHS SKICTIO HABYAJIBHOTO MaTepiaiy.

71% Bin3HAYMIIM JOCTYIHICTh BUKJIAA4iB JUISI KOHCYIIbTAIIH.

Ouinka ocBiTHiX pecypciB:

90% cIyXadiB 3a/10BOJICH1 JIOCTYIIOM b1 (6] HaBYAITBHUX MaTepiaiB.
https://moodle.idp.iiot.nau.edu.ua/mod/quiz/report.php?id=791&mode=overview

64% BKazaau HAa BUKOPHCTAHHS CYy4YaCHUX METOIIB.

75% pecnoHAEHTIB BBAXKAIOTh, 110 IHTEPAKTUBHI METOIM HABYAHHS MMO3UTHBHO BILTUBAIOTH HA
X CIIpHIfHATTS MaTepiay.

30% Bim3HAYMIU TOTPEOyY B OUTBIIII KUTBKOCTI KOHCYIBTAIlITHIX 3aiHATh.

IMpono3umii:

. [IpoBecTu TpeHIHTH 151 BUKJIAAa4yiB 13 Cy4aCHUX METOJMK HaBUYaHHS.

. OHOBUTH HaBYaJbHI MaTepiald Ta J0JaTU OuUlbllle IHTEPAaKTUBHHUX EJIEMEHTIB Y
HaBYaJIbHUI MPOLIEC.

. 30UIBIINTH KUTBKICTh KOHCYJBTAIIHUX TOJIUH 7S CITyXayiB.

BuchoBok

OnuTyBaHHS TMOKA3aJI0 BUCOKY 3arajbHy 3aJ0BOJICHICTH CIIYXadiB IMIATOTOBYOTO BIIIUICHHS
HHIPO sixicTio HamanHs 0cBiTHIX mocayr. [IpoTe € meBHI acnieKTH, SKi MOTPEeOyIOTh YBaru Jyist
MO JANTBIIIOTO TTOKPAIIEHHST OCBITHBOTO MPOIIECY.

JonaTok
AHKETA

ONMTYBAHHS CJYXadiB MIArOTOBYOrO BiIlJICHHSI TPOMASIH Y KpaiHU
HaB4yajibHO-HAYKOBOI'0 IHCTUTYTY PO3BUTKY OCBITH LIOJ0 AKOCTi HA[IaHUX IM OCBITHIX mOCJIyr

AHKeTyBaHHS aHOHIMHE. Bari BinmoBiai Oy1yTh BUKOPUCTaHI IS YAOCKOHAICHHS CUCTEMH SKOCTI
OCBITH Ha MIATOTOBYOMY BIIIICHHI TPOMAJIiH Y KpaiHu.

OrmiHiTh, Oy/1b JACKa, AKICTh OTPUMAHOI OCBITH 3a JecATHOANbHOO IKajoro (1-10), ne: «1» —
HE3aJ0BLIBEHO, «10» — BIIMIHHO.

Ne KpuTepii oninioBanns baan
1 S 3ap0BosIeHHMIi(a) pIBHEM OTPUMAHUX 3HAHb Ta 112(3(4|5|6]7|8[9]10
YMiHb
2 Uwu 3a10BOJIBHSIE BAC PEKUM POOOTH MIATOTOBYMX
KypciB
3 [Topsimok BUBUEHHS TUCLUILIIH, TUIaH Ta rpadik
HABYAJILHOTO MPOIECY € JOTIYHUN 1 MOCIITOBHHIMA
4 J1st 3aCBO€EHHS OCBITHIX KOMITOHEHTIB
(mucuuruTig) 6yno BUUIEHO JOCTaTHBO Yacy
5 Bukiiagadi BUKOpUCTOBYBAIM Cy4acHi METOIU

HaBYaHHs (MalicTep-Kiac, HaBYallbH1 TUCKYCII,
MO3KOBHI IITYpM, TPEHIHTH, JLJI0B1 irpH, TOIIO),
iHpOpMaliitHO-KOMYHIKaIlii{H1 TeXHOJIOT1i

6 Uwu 3amoBosieHi Bu opranizaieto
CaMOCTIHHOT poOOTH 3 HABYATBHOI JUCIUILTIHU ?
7 Yu nopaaunu 6 cBOIM Ipy3siM Ud 3HAHOMUM Y
HACTYITHOMY POIli 3aiiMaTUCS Ha MIATOTOBYHX
Kypcax

[lupo BaguHI 3a Bamry BinBepTICTh 1 NIPUALIEHY YBary


https://moodle.idp.iiot.nau.edu.ua/mod/quiz/report.php?id=791&mode=overview

